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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

14000 +/- 3.4%

ENCUESTA MENSUAL “GUBERNATURAS 2021”.

• PREFERENCIA CIUDADANA POR PARTIDO.
A dos años de tener procesos electorales en el estado de ¿Si hoy fuera la elección
para elegir gobernador, por qué partido votaría usted?.

• PREFERENCIA CIUDADANA DE CANDIDATO POR PARTIDO.
Independientemente de la pregunta anterior: ¿De las siguientes personas quién cree que
debería ser el candidato de para gobernador en el 2021?.

GUBERNATURAS 202122 DE DICIEMBRE DE 2019

La encuesta se ajustará cada mes conforme la acción de los actores políticos y podrá
presentar mediciones como careo entre candidatos, confianza, nivel de conocimiento, “ Top
of mind”, encuesta negativa (a quien no votaría).
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14000 +/- 3.4%

GUBERNATURAS 202122 DE DICIEMBRE DE 2019
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21.3%
11.5%

9.8%
19.7%

37.7%

6.6%
9.7%

4.5%
7.5%

15.7%
25.4%

30.6%

17.3%
11.8%

5.0%
6.7%

8.4%
10.6%

40.2%

AÚN NO DECIDE
OTRO

ISAÍAS GONZÁLEZ CUEVAS
ANITA BELTRÁN PERALTA

RICARDO BARROSO AGRAMONT

AÚN NO DECIDE
OTRO

LUIS GENARO RUÍZ HERNÁNDEZ
ISIDRO JORDÁN MOYRÓN

ÁLVARO DE LA PEÑA ANGULO
FRANCISCO PELAYO COVARRUBIAS

LUPITA SALDAÑA CISNEROS

AÚN NO DECIDE
OTRO

LUCÍA TRASVIÑA WALDENRATH
MILENA QUIROGA ROMERO

ALFREDO PORRAS DOMÍNGUEZ
ARMIDA CASTRO GUZMÁN

VÍCTOR MANUEL CASTRO COSÍO

15.5%

6.4%

3.4%

3.7%

7.5%

28.8%

34.7%

AÚN NO
DECIDE

OTRO

MOVIMIENTO
CIUDADANO

PRD

PRI

PAN

MORENA BAJA CALIFORNIA SUR

BAJA CALIFORNIA SUR22 DE DICIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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17.1%

5.1%

13.7%

22.0%

42.1%

AÚN NO
DECIDE

OTRO

PRI

PAN

MORENA

21.1%
11.8%

7.9%
7.9%

18.4%
32.9%

6.1%
10.0%

6.7%
8.1%

14.8%
54.3%

16.6%
9.8%

6.4%
5.5%

8.5%
12.8%

40.4%

AÚN NO DECIDE
OTRO

CLAUDIO CETINA GÓMEZ
ÓSCAR ROMÁN ROSAS GONZÁLEZ

JORGE ALBERTO CHANONA ECHEVERRÍA
CRISTIAN CASTRO BELLO

AÚN NO DECIDE
OTRO

JORGE ALBERTO NORDHAUSEN
JORGE LUIS LAVALLE MAURY
PABLO GUTIÉRREZ LAZARUS

ELISEO FERNÁNDEZ MONTÚFAR

AÚN NO DECIDE
OTRO

ROCÍO ADRIANA ABREU ARTIÑANO
KATIA MEAVE FERNIZA

ANÍBAL OSTOA ORTEGA
RENATO SALES HEREDIA

LAYDA ELENA SANSORES SAN ROMÁN

CAMPECHE

CAMPECHE22 DE DICIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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15.5%

6.1%

13.4%

14.3%

22.3%

28.4%

AÚN NO
DECIDE

OTRO

PRI

INDEPENDIENTE

PAN

MORENA

8.4%
9.8%

11.3%
12.7%
12.7%

19.7%
25.4%

24.7%
21.0%

22.2%
32.1%

13.3%
15.2%

21.0%
50.5%

21.6%
23.7%

8.1%
10.8%

35.8%

AÚN NO DECIDE
OTRO

ANTONIO MELÉNDEZ
ALEJANDRO CANO RICAUD

LILIA MERODIO REZA
OMAR BAZÁN FLORES

GRACIELA ORTIZ GONZÁLEZ

AÚN NO DECIDE
OTRO

HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDRES
JORGE ALFREDO LOZOYA

AÚN NO DECIDE
OTRO

GUSTAVO MADERO MUÑOZ
MARÍA EUGENIA CAMPOS GALVÁN

AÚN NO DECIDE
OTRO

JUAN CARLOS LOERA DE LA ROSA
JUAN BLANCO ZALDÍVAR

CRUZ PÉREZ CUÉLLAR

CHIHUAHUA

CHIHUAHUA22 DE DICIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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25.0%

7.8%

5.2%

12.4%

13.5%

36.1%

AÚN NO
DECIDE

OTRO

MOVIMIENTO
CIUDADANO

PRI

PAN

MORENA

21.2%
12.1%

66.7%

37.1%
24.2%

17.7%
21.0%

16.9%
18.7%

13.6%
16.9%

33.9%

14.6%
11.6%

9.5%
11.6%

13.2%
39.5%

AÚN NO DECIDE
OTRO

LEONCIO ALFONSO MORÁN SANCHEZ

AÚN NO DECIDE
OTRO

JOSÉ MANUEL ROMERO COELLO
VIRGILIO MENDOZA AMEZCUA

AÚN NO DECIDE
OTRO

FELIPE CRUZ CALVARIO
PEDRO PERALTA RIVAS

JORGE LUIS PRECIADO RODRÍGUEZ

AÚN NO DECIDE
OTRO

GRICELDA VALENCIA DE LA MORA
CLAUDIA YAÑEZ CENTENO

JOEL PADILLA PEÑA
INDIRA VIZCAÍNO SILVA

COLIMA

COLIMA22 DE DICIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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15.5%

3.2%

4.7%

6.8%

7.2%

14.4%

48.2%

AÚN NO
DECIDE

OTRO

INDEPENDIENTE

PRD

PAN

PRI

MORENA

52.2%
26.1%

21.7%

20.8%
31.0%

10.3%
13.8%

24.1%

38.9%
27.8%

33.3%

15.4%
6.0%

2.4%
10.7%

16.7%
19.0%

29.8%

23.2%
17.6%

4.0%
7.2%

16.8%
31.2%

AÚN NO DECIDE
OTRO

JORGE CAMACHO PEÑALOZA

AÚN NO DECIDE
OTRO

ANTONIO GASPAR
EVODIO VELÁZQUEZ

CARLOS REYES TORRES

AÚN NO DECIDE
OTRO

MARCOS PARRA

AÚN NO DECIDE
OTRO

JAVIER SALDAÑA
ALICIA ZAMORA

MARIO MORENO ARCOS
RICARDO TAJA

MANUEL AÑORVE BAÑOS

AÚN NO DECIDE
OTRO

ADELA ROMÁN
PABLO AMÍLCAR SANDOVAL

BEATRIZ MOJICA MORGA
FÉLIX SALGADO MACEDONIO

GUERRERO

GUERRERO22 DE DICIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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24.1%

8.3%

9.7%

11.2%

14.3%

32.4%

AÚN NO
DECIDE

OTRO

PRD

PRI

PAN

MORENA

18.4%
22.4%

6.1%
6.1%

18.4%
28.6%

17.5%
15.8%

19.3%
21.1%

26.3%

16.3%
23.0%

9.8%
11.5%

14.8%
24.6%

17.9%
13.6%

4.5%
8.3%

16.0%
17.3%

22.4%

AÚN NO DECIDE
OTRO

ADRIÁN LÓPEZ SOLÍS
CARLOS HERRERA TELLO

ANTONIO SOTO SÁNCHEZ
ANTONIO GARCÍA CONEJO

AÚN NO DECIDE
OTRO

VÍCTOR SILVA TEJEDA
WILFRIDO LÁZARO MEDINA

ANTONIO IXTLÁHUAC ORIHUELA

AÚN NO DECIDE
OTRO

JOSÉ MANUEL HINOJOSA PÉREZ
JOSÉ ANTONIO SALAS VALENCIA
ARTURO HERNÁNDEZ VÁZQUEZ

ARMANDO TEJEDA CID

AÚN NO DECIDE
OTRO

GERMÁN MARTÍNEZ CÁZARES
CARLOS TORRES PIÑA

RAÚL MORÓN OROZCO
SELENE VÁZQUEZ ALATORRE

CRISTÓBAL ARIAS SOLÍS

MICHOACÁN

MICHOACÁN22 DE DICIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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20.1%

5.7%

5.6%

11.1%

17.8%

39.7%

AÚN NO
DECIDE

OTRO

PRD

PRI

PAN

MORENA

3.8%

17.4%

11.5%

25.0%

42.3%

17.6%

6.6%

14.2%

17.6%

19.8%

24.2%

16.7%

8.3%

9.2%

9.6%

13.2%

43.0%

AÚN NO DECIDE

OTRO

CHARO MEJÍA DE GONZÁLEZ

ADÁN CASAS RIVAS

MANUEL HUMBERTO COTA JIMÉNEZ

AÚN NO DECIDE

OTRO

GLORIA ELIZABETH NUÑEZ SÁNCHEZ

JAIME CUEVAS TELLO

LEOPOLDO DOMÍNGUEZ GONZÁLEZ

MARTHA ELENA GARCÍA

AÚN NO DECIDE

OTRO

CORA CECILIA PINEDO ALONSO

PAVEL JARERO VELÁZQUEZ

NAYAR MAYORQUÍN CARRILLO

MIGUEL ÁNGEL NAVARRO QUINTERO

NAYARIT

NAYARIT22 DE DICIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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21.3%

6.5%

10.9%

12.0%

24.1%

25.2%

AÚN NO
DECIDE

OTRO

MOVIMIENTO
CIUDADANO

PRI

MORENA

PAN

9.2%
5.6%

14.8%
70.4%

5.7%
8.9%

5.8%
10.8%

21.4%
23.1%

24.3%

14.5%
8.4%

9.9%
11.5%

13.0%
42.7%

10.6%
8.7%

12.5%
24.0%

44.2%

AÚN NO DECIDE
OTRO

FERNANDO ELIZONDO
SAMUEL GARCÍA

AÚN NO DECIDE
OTRO

FRANCISCO CIENFUEGOS MARTÍNEZ
IDELFONSO GUAJARDO VILLARREAL

CLARA LUZ FLORES CARRALES
CRISTINA DÍAZ SALAZAR

ADRIÁN DE LA GARZA SANTOS

AÚN NO DECIDE
OTRO

WALDO FERNÁNDEZ GONZÁLEZ
ALFONSO ROMO GARZA

BLANCA JUDITH DÍAZ DELGADO
TATIANA CLOUTHIER CARRILLO

AÚN NO DECIDE
OTRO

HÉCTOR ISRAEL CASTILLO OLIVARES
VÍCTOR FUENTES SOLÍS

FELIPE DE JESÚS CANTÚ RODRÍGUEZ

NUEVO LEÓN
NUEVO LEÓN22 DE DICIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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18.2%

10.3%

9.7%

26.1%

35.7%

AÚN NO
DECIDE

OTRO

PRI

MORENA

PAN

27.6%

24.1%

8.6%

39.7%

22.8%

16.8%

6.1%

15.3%

17.6%

21.4%

18.8%

9.2%

3.2%

11.7%

21.4%

35.7%

AÚN NO DECIDE

OTRO

PAUL OSPITAL

ROBERTO LOYOLA

AÚN NO DECIDE

OTRO

JUAN JOSÉ JIMÉNEZ YÁÑEZ

GILBERTO HERRERA RUÍZ

SANTIAGO NIETO CASTILLO

JOSÉ ADOLFO RÍOS GARCÍA

AÚN NO DECIDE

OTRO

MARCO ANTONIO DEL PRETE TERCERO

MARÍA GUADALUPE MUNGUÍA

MARCOS AGUILAR VEGA

MAURICIO KURI GONZÁLEZ

QUERÉTARO

QUERÉTARO22 DE DICIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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24.2%

9.2%

7.4%

14.3%

17.0%

27.9%

AÚN NO
DECIDE

OTRO

PRD

PRI

PAN

MORENA

18.8%
14.9%

10.8%
14.9%

17.6%
23.0%

7.2%
5.9%
5.9%

7.6%
11.8%

16.6%
17.8%

27.2%

23.7%
19.6%

4.1%
10.1%

10.8%
10.8%

20.9%

AÚN NO DECIDE
OTRO

JOSE LUIS UGALDE MONTES
ALEJANDRO LEAL TOVÍAS
CARLOS JIMÉNEZ MACÍAS

JOEL RAMÍREZ DÍAZ

AÚN NO DECIDE
OTRO

XAVIER AZUARA ZÚÑIGA
ROLANDO HERVERT

MARCO ANTONIO GAMA BASARTE
SONIA MENDOZA DÍAZ

XAVIER NAVA PALACIOS
OCTAVIO PEDROZA GAITÁN

AÚN NO DECIDE
OTRO

JOSÉ ANTONIO LORCA VALLE
GABINO MORALES MENDOZA
JUAN RAMIRO ROBELDO RUÍZ

LEONEL SERRATO SÁNCHEZ
ESTEBAN MOCTEZUMA BARRAGÁN

SAN LUIS POTOSÍ

SAN LUIS POTOSÍ22 DE DICIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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15.7%

3.5%

4.4%

7.2%

10.8%

25.3%

33.1%

AÚN NO DECIDE

OTRO

PARTIDO
SINALOENSE

REDES SOCIALES
PROGRESISTAS

PAN

PRI

MORENA

22.6%
7.5%

12.9%
57.0%

22.1%
17.2%

6.7%
14.7%
14.7%

24.6%

18.1%
6.7%

10.2%
20.1%

22.0%
22.9%

18.2%
10.4%

5.2%
6.8%

9.4%
9.9%

12.0%
28.1%

AÚN NO DECIDE
OTRO

MANUEL CÁRDENAS FONSECA
GERARDO VARGAS LANDEROS

AÚN NO DECIDE
OTRO

ROXANA RUBIO VALDÉZ
ADOLFO BELTRÁN CORRALES

CARLOS HUMBERTO CASTAÑOS VALENZUELA
ADOLFO ROJO MONTOYA

AÚN NO DECIDE
OTRO

SERGIO TORRES FÉLIX
MARIO ZAMORA GASTÉLUM
JESÚS VALDÉZ PALAZUELOS

AARÓN IRIZAR LÓPEZ

AÚN NO DECIDE
OTRO

RAÚL ELENES ANGULO
GRACIELA DOMÍNGUEZ NAVA

MERARI VILLEGAS SÁNCHEZ
JOSÉ JAIME MONTES SALAS

IMELDA CASTRO CASTRO
RUBÉN ROCHA MOYA

SINALOA

SINALOA22 DE DICIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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19.5%

4.9%

11.9%

26.0%

37.7%

AÚN NO
DECIDE

OTRO

PAN

PRI

MORENA

13.7%

8.9%

26.8%

50.6%

14.7%

6.4%

17.9%

22.1%

38.9%

16.2%

5.1%

2.8%

3.6%

4.5%

15.4%

15.8%

36.6%

AÚN NO DECIDE

OTRO

ERNESTO MUNRO LÓPEZ

ANTONIO ASTIAZARÁN GUTIÉRREZ

AÚN NO DECIDE

OTRO

ERNESTO DE LUCAS HOPKINS

MIGUEL ERNESTO POMPA CORELLA

ERNESTO GÁNDARA CAMPU

AÚN NO DECIDE

OTRO

JORGE TADDEI BRINGAS

FEDERICO JAVIER LAMARQUE CANO

ARTURO BOURS GRIFFITH

CÉLIDA LÓPEZ CÁRDENAS

ANA GABRIELA GUEVARA

ALFONSO DURAZO MONTAÑO

SONORA

SONORA22 DE DICIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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22.8%

11.1%

10.5%

12.1%

43.5%

AÚN NO
DECIDE

OTRO

PRI

PAN

MORENA

18.9%
7.5%

3.8%
9.4%

17.0%
18.9%

24.5%

10.4%
15.3%

12.4%
21.1%

40.8%

17.4%
16.3%

10.2%
13.4%

42.7%

AÚN NO DECIDE
OTRO

MANUEL CAMACHO HIGAREDA
RICARDO GARCÍA PORTILLA

ANABEL ALVARADO VARELA
ANABELL ÁVALOS ZEMPOALTECA

FLORENTINO DOMINGUEZ ORDÓÑEZ

AÚN NO DECIDE
OTRO

MINERVA HERNÁNDEZ RAMOS
JUAN CARLOS SÁNCHEZ GARCÍA

ADRIANA DÁVILA FERNÁNDEZ

AÚN NO DECIDE
OTRO

JOEL MOLINA RAMÍREZ
ANA LILIA RIVERA RIVERA

LORENA CUÉLLAR CISNEROS

TLAXCALA

TLAXCALA22 DE DICIEMBRE DE 2019

1000 +/- 3.4%
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21.5%

3.1%

8.9%

11.2%

19.3%

36.0%

AÚN NO
DECIDE

OTRO

INDEPENDIENTE

PAN

PRI

MORENA

64.4%
22.2%

13.4%

26.8%
19.7%

21.1%
32.4%

15.9%
7.5%

11.2%
12.1%

24.3%
29.0%

6.9%
6.0%

3.0%
7.3%
7.8%

14.7%
15.1%

39.2%

AÚN NO DECIDE
OTRO

RICARDO URIBE PEÑA

AÚN NO DECIDE
OTRO

JOSÉ VIRAMONTES
PEDRO MARTÍNEZ FLORES

AÚN NO DECIDE
OTRO

ROBERTO LUÉVANO
CARLOS AURELIO PEÑA BADILLO

ADOLFO BONILLA GÓMEZ
CLAUDIA EDITH ANAYA MOTA

AÚN NO DECIDE
OTRO

SAÚL MONREAL ÁVILA
JOSÉ LUIS MEDINA LIZALDE

MAGDALENA NÚÑEZ MONREAL
JOSÉ NARRO CÉSPEDES

ULISES MEJÍA HARO
DAVID MONREAL ÁVILA

ZACATECAS

1000 +/- 3.4%

ZACATECAS22 DE DICIEMBRE DE 2019
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ÚLTIMA ENCUESTA ELABORADA EL

METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Población de las entidades federativas.Representativo-Cuantitativo

MECÁNICA 
DE LEVANTAMIENTO:
Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas.

22 DE DICIEMBRE DE 2019
Fecha del último levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

1000 por entidad federativa
No. de encuestas levantadas

+/- 3.4%
Margen de error estadístico

14000 +/- 3.4%

22 DE DICIEMBRE DE 2019 GUBERNATURAS 2021


